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会 議 録

第８回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２４年１１月２７日（火） 午前１０時００分 開会

場 所 教育長室（城辺庁舎）

出席委員名 委員長 宮國 博 委 員 佐平 博昭 委員 下地 由子

教育長 川満 弘志 委 員 佐和田 貴美子

欠席委員名

説 明 員 学校給食共同調理場長 伊良部 和則

事 務 局 員 教育部長 田場 秀樹 生涯学習部長 平良 哲則

教育総務課長 垣花 和彦 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局
員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 前回会議録の承認 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第44号 暴風雨時における学校給食の停止等に関する要領について 原案可決

議案第45号 宮古島市教育委員会組織規則の一部を改正する規則につい 原案可決
て

議案第46号 宮古島市教育委員会公印規則の一部を改正する規則につい 原案可決
て

その他 平成２４年度宮古島市一般会計補正予算（第５号）につい －
て（教育費関連）

備 考
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会 議 録

宮國委員長 第８回の定例会を開会致します。

それでは日程に入ります。日程第１ 承認事項です。第７回定例委
員会の会議録の確認です。５分程時間をとりますのでそれぞれでお読
み下さい。

よろしいですか。前回の会議録についてご意義がなければ承認をお
願いします。

（異議なし）

宮國委員長 では議事録は承認されました。次の日程に入ります。日程第２教育
長報告です。

川満教育長 では教育総務課長の方からお願いします。

教育総務課長 ※教育長報告（本日までの主な日程）について読み上げて報告。

宮國委員長 今の報告の中で詳しく知りたい箇所がありましたらご発言下さい。

佐平委員 １１月２６日の学力向上推進委員会はどのような形で行っているん
ですか。

川満教育長 宮古島市の学力向上をどのように推進していくかということで、そ
の方針等を審議する会議です。いろいろな分野の方、例えば校長会の
役員の方とか、子ども会・育成会、あるいは青少年健全育成会である
とか、あるいは現場で実際に学力向上を推進している幼稚園、小学校
・中学校の教諭の代表、それから行政関係。教育部と生涯学習部。そ
の面々で本市の学力向上を推進していく上での審議を行う会議です。
昨日はこれまでの取り組み状況、そしていろいろなデータの結果に

ついての共通理解、そして来る「教育を語る市民大会」の持ち方等に
ついての検討をしております。

佐和田委員 下地中の学びのイノベーション公開授業を見学したのですが、すご
く生徒達幸せだなという印象を受けました。あの事業は継続できない
のですか。

教育部長 ５年は続けます。５年の予算措置はされています。今後、情報化教
育についての計画を策定していくことにもなっておりますし、どのよ
うな形で順次、 ICT 関係の機器を整備していくかについても、その中
で話し合いをしていく予定をしております。

佐平委員 ５年間の予算があるけれど、実証という形で効果が確実に見えた場
合には継続しないといけない。実証して結果が出た時に予算が無いか
らストップですよということになるとおかしな話になるので、これは
ぜひ予算措置をお願いします。

教育部長 現時点では、結局日本としてどういう風な授業形態で持って行くか
ということ等のマニュアル作り。あるいは中学校では、デジタル教科
書をどのように作っていくかということ等のヒアリングを各教科書会
社、あるいは文科省等がヒアリングしていきながら、それについて反
映させている。今、佐平委員がおっしゃったように今後どのような形
で持って行くかについては、学校教育課の方で話し合いをしていきな
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がら、５年リースでパソコン等の入れ替えがあるんです。その予算等
と鑑みながら今その準備はしています。

教育部長 今下準備としては、結局インターネット回線が宮古テレビの回線を
使っている宮古島市においては、市街地ネットワーク化構想と田マル
というふうな形でネットワークが作られているのですが、どうしても
田マルの回線が遅い。市街地の中は、一応３０メガまではあげられる、
ただ田マルの部分の周辺の学校については１０メガぐらいまでしかス
ピードが上げられないという状況なので、その辺も含めて情報政策課
となんとか出来ないかということ等の話を進めています。

下地委員 なにか次世代における学習の方法という形で、宮古全体の子ども達
がそれを享受できればいいなという気がしています。

宮國委員長 休憩します。

（休憩）

宮國委員長 再開します。

では日程第３ 議案第４４号 暴風雨時における学校給食の停止等
に関する要領についてご提案をお願いします。

教育部長 よろしくお願いします。議案第４４号 暴風雨時における学校給食
の停止等に関する要領について。上記の議案を別紙のとおり提案いた
します。提案理由、暴風雨時における学校給食の停止等について、５
カ所の調理場で統一した対応策を講じる必要があるため、本案を提出
いたします。

※別紙「暴風雨時における学校給食の停止等に関する要領」を読み
上げて説明。

宮國委員長 生徒の給食に関する難しい判断をしなければならない場面ですので、
よく考えて質疑をお願いします。

佐平委員 逆にこれまでどうだったのですか。この要領を見たら台風の時に学
校が休みになったら当たり前休みだし、こういう基準はなかったので
すか。

教育部長 ありませんでしたので、今回制定したいということです。

宮國委員長 普通は何時から作り始めるんですか。

学校給食共同 午前８時から始めています。早番は８時出勤ですから、９時以降に
調理場長 解除になった場合は職員が出勤して、みんなが揃うまでに１時間、出

勤して機材を動かして準備するまでに１時間、調理に３時間、それと
遠い所は配送に１時間かかりますから、午後１時過ぎてしまいますの
で給食に間に合わないということです。

宮國委員長 時間的に無理だということですね。

要領を策定し最終的に判断が難しいとする場合には、教育部長はし
っかりと情報をとって指示をするわけです。

宮國委員長 質疑ございませんか。

（質疑なし）
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宮國委員長 では、議案第４４号について原案のとおり可決してよいですか。

（はい）

宮國委員長 はい、では議案第４４号は原案のとおり可決しました。

日程第５ 議案第４５号 宮古島市教育委員会組織規則の一部を改
正する規則についてご提案をお願いします。

教育部長 よろしくお願いします。議案第４５号宮古島市教育委員会組織規則
の一部を改正する規則について。上記の議案を別紙のとおり提案いた
します。提案理由、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１９
条第４項の規定により、教育行政に関する相談に関する事務を行う職
員を指定し公表する必要があるため本案を提出します。

※別紙「宮古島市教育委員会組織規則の一部を改正する規則」につ
いて読み上げて説明。

宮國委員長 地方教育行政の組織及び運営に関する法律に「教育委員会は、事務
局の職員のうち所掌事務に係る教育行政に関する相談に関する事務を
行う職員を指定し、これを公表するものとする。」とあるがこれまで指
定していなかったということです。新たに指定しますということです。

教育総務課長 県内の市町村では、特に公表している所はあまり無いようなのです
が、本土の方の市町村を色々調べてみますと、職員個人名を公表する
のではなくて、担当の係を指定して公表をしておりますのでそのよう
な形で公表したいと考えております。

宮國委員長 質疑ございませんか。

（質疑なし）

宮國委員長 それでは、議案第４５号について原案のとおり可決してよいですか。

（異議なし）

宮國院長 では、議案第４５号については、原案のとおり可決しました。

では、日程第５ 議案第４６号宮古島市教育委員会公印規則の一部
を改正する規則についてです。

教育部長 よろしくお願いします。議案第４６号、宮古島市教育委員会の公印
規則の一部を改正する規則について。上記の議案を別紙のとおり提案
いたします。提案理由、賞状等に使用する公印の追加と組織の改変に
伴う、公印の用途変更を行うため、規則を改正する必要があるので、
本案を提案いたします。

※別紙「宮古島市教育委員会公印規則の一部を改正する規則」につ
いて読み上げて説明。

教育総務課長 ※教育総務課長より補足説明。
城辺分室、上野分室、下地分室は廃止されておりますので、それは

用途の中から削るということ。それと、追加する２８の公印というの
は、これまでの宮古島市教育委員会教育長の印というのはあるのです
が、一般文書等の公印に使っている普通の印鑑なので、賞状用に使用
するサイズの大きい公印を新たに設けたいということです。
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宮國委員長 質疑ございませんか。

（質疑なし）

宮國委員長 では、議案第４６号について、原案のとおり可決してよいですか。

（異議なし）

宮國委員長 では、議案第４６号については、原案のとおり可決しました。

日程第６ その他一般会計予算補正予算（第５号）教育費関連につ
いてです。ご説明をお願いします。

教育総務課長 １１月９日の臨時議会の中で、予算の補正の専決処分についての説
明がありました。その中で教育委員会関連の補正を抜き出してありま
す。主に台風被害の災害復旧に伴うもので学校施設の修繕、体育施設
等の修繕が入っております。

宮國委員長 では、これで本日の日程はすべて消化されております。
以上をもちまして本日の第８回定例会は終了いたします。


